
ATA Nº. 06/2019 

 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO 

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 11 DE ABRIL DE 2019. 
 

Aos onze dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às oito horas, na sala de reuniões 

do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, 

nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião 

ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte 

pauta: a) Renovação do contrato de locação de imóvel localizado na Av. Weimar 

Gonçalves Torres, para instalação da sede administrativa e da central de perícias do 

PreviD; b) Renovação ou nova contratação de Serviço de Limpeza e Higienização 

Predial; c) Renovação ou nova contratação de Serviços de Roçagem e limpeza de 

terreno; d) Informe sobre prévia da Avaliação Atuarial e vinda do Atuário para 

apresentação; e) Repasses pendentes referentes aos valores Patronal e Aporte 

Atuarial, referentes as competências de Outubro, Novembro, Abono Anual e Dezembro 

de 2018 e f) Avaliação do Processo Eleitoral do PreviD 2019. Estavam presentes os 

seguintes membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Irene Quaresma 

Azevedo Viana, Solange Tumelero, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, José Vieira 

Filho, João Lúcio Cristaldo, Blavett da Rocha Fucks, Maria Gomes Takahachi, Eva Sales 

da Costa, Osnice Lopes Coelho, Acácio Kobus Junior, Antonio Justino Galvão Neto e 

Solange Ribeiro Costa. Também estiveram presentes a Assistente Administrativo 

Previdenciário Milena Alves Craveiro e o Advogado Previdenciário Gilberto Bandeira 

Assunção. Os Conselheiros justificaram suas ausências Solange Silva de Melo - férias, 

Márcia Adriana Fokura – Conferencia Municipal de Saúde, Hélio do Nascimento – 

Consulta Médica. Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho Curador, Senhor José 

dos Santos da Silva, após constatar quórum necessário para abertura, fez leitura da 

pauta da reunião e abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada pelos presentes. 

Em seguida, passou a palavra Assistente Administrativo Previdenciário Milena Alves 

Craveiro, que também teve a participação do Advogado Previdenciário Gilberto 

Bandeira Assunção, sanando eventuais dúvidas quanto a legalidade do processo que 

ora se inicia, os quais expuseram aos presentes as pautas: Renovação do contrato de 

locação de imóvel localizado na Av. Weimar Gonçalves Torres, para instalação da sede 

administrativa e da central de perícias do PreviD; Renovação ou nova contratação de 

Serviço de Limpeza e Higienização Predial; Renovação ou nova contratação de 

Serviços de Roçagem e limpeza de terreno. Os conselheiros presentes aprovaram os 

processos da forma apresentada, com a observação apenas do processo de renovação 

do contrato de locação de imóvel do PreviD, que para tanto seja feita nova pesquisa no 

mercado imobiliário, para que seja possível constatar ou não a existência de imóvel 

compatível ou que se adeque ou atenda às necessidades deste Instituto, e caso não 

encontre, que seja realizado o aditivo ao contrato. Em seguida, o Presidente do 

Conselho, realizou a leitura e-mail da diretoria financeira do PreviD, o qual informa que 

o representante da empresa Actuarial - Assessoria e Consultoria Atuarial, estará 

apresentando o novo Cálculo Atuarial em reunião específica a ser realizada às 08:00 

horas do dia 06/05/2019 (segunda-feira) no auditório do PreviD, aproveitando para 

convocar todos os conselheiros a estarem presentes neste evento e também 

convidarem demais servidores. Em razão do citado evento, foi decidido que a reunião 



ordinária deste Conselho será antecipada, do dia 09/05/2019 para o dia 06/05/2019, a 

fim de atender esta ocasião. No ponto de pauta que trata dos repasses pendentes 

referentes aos valores patronais e Aporte Atuarial, referentes as competências de 

Outubro, Novembro, Abono Anual e Dezembro de 2018, os conselheiros decidiram em 

virtude das várias tentativas por parte deste Instituto de receber tais pendencias, 

inclusive com reuniões realizadas com o secretário interino e atual da Secretaria 

Municipal de Fazenda, e após estas a notificação por memorando, bem como sua 

reiteração, todos restando infrutíferas até a presente data, culminando então com a 

decisão deste conselho por mais uma vez representar ao Ministério Público tais fatos, 

além de reportar os fatos a 6ª Vara Civil da Comarca de Dourados, aonde transcorre 

ação neste sentido, esta decisão será posta em pratica caso o Executivo não apresente 

proposta no prazo de 15 (quinze) dias contados desta reunião.  Na pauta de avaliação 

do processo eleitoral, este Conselho Curador entendeu que a implantação das urnas 

eletrônicas e das urnas itinerantes contribuíram enormemente para o pleno êxito do 

referido processo, e que devem avançar nas próximas eleições, pois se constatou maior 

celeridade e eficiência nas respectivas fases de votações, além do Presidente do 

Conselho Curador ter feito a apresentação de todos os dados estatísticos de eleições 

passadas e desta também, os quais indicam e atentam que todos os atos realizados 

contribuíram para o processo de eleição mais democrático e participativo. O Diretor 

Presidente do PreviD, esteve na reunião e disse que a minuta de resolução para criação 

da ouvidoria foi encaminhada para este Conselho e que espera sua aprovação. Nada 

mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Jose dos Santos da Silva, 

lavrado a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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